Tratamiento Vitíligo

Contiene: 7 Atomizadores
COMPUESTOS

1. Antiestres
Relaja y regenera el sistema nervioso central

2. VitíliGO
Regenera y estimula las células (melanocitos) a secretar melanina

3. Celular P
Ayuda a regenerar las células en general así como su fortalecimiento

4. Skin Celular
Fortalece la piel en general evitando la hipersensibilidad de la misma a los agentes externos

5. Oxiblood
Oxigena el organismo en general ayudando a la eliminación de toxinas

6. CelularT
Antiviral y antibacterial
7. Melagenina Premium
UNA CORRECTA APLICACION

1.- Con su boca limpia, aplicar 2 Atomizadas del primer compuesto debajo de la lengua, mantenerla en su boca por espacio de 1 minuto, después de esto puede tragarlo.

2.-Deje pasar 10 segundos antes de aplicar el segundo compuesto, repitiendo el paso anterior.

3.- Repetir el paso 1 y 2 hasta completar los 6 compuestos. 

Hacer esto 3 veces al día. (Ej. Mañana, Tarde y Noche)

NOTA: NO SE APLICAN TODOS LOS COMPUESTOS AL MISMO TIEMPO

BOCA LIMPIA: Se refiere a que 5 minutos antes de aplicarse el tratamiento NO DEBE HABER INGERIDO ALIMENTOS NI BEBIDAS, si se cepilla los dientes para una aplicación más limpia, debe esperar 5 minutos antes de aplicarse su tratamiento ya que el dentrífico así como los enjuagues bucales son astringentes y cierran las papilas gustativas. (Medio por el cual el organismo absorbe las MICRODOSIS).

Este tratamiento no se contrapone con ningún tratamiento que este llevando en la actualidad, por lo que NO interfiere si usted se lo aplica antes o después de tomar sus alimentos. Solo observe el paso de BOCA LIMPIA.

VITILIGO

Aun y cuando al Vitíligo se la ha considerado por algunos dermatólogos como una enfermedad degenerativa de la piel(incurable), realmente se trata de un trastorno de pigmentación en la piel, provocado por el sistema nervioso central, que se caracteriza por la destrucción de las células (melanocitos) productoras del pigmento que le dan color a la piel (melanina).

Antecedentes: La persona suele presentar un estado de preocupación variable, en ocasiones con verdadera angustia y desesperación, también es posible encontrar un antecedente de trastorno emocional importante o un choque emotivo intenso y repentino o simplemente estrés (algún accidente, la muerte de un familiar, etc.) este trastorno suele ser motivo sobre todo en los niños de rechazo y burlas.

Estudios recientes han demostrado que el Vitíligo está originado por el aumento de la cantidad de adrenalina en la corriente sanguínea que produce una sobrecarga en el funcionamiento del bazo, hígado, riñón y páncreas, por el exceso de toxinas (radicales libres) que no son capaces de eliminar.

Estas toxinas son acumuladas en el hígado y en todos aquellos órganos responsables de su eliminación, y esto lleva a que los melanocitos permanezcan indiferentes en la capa basal como consecuencia de la falta de flujo sanguíneo, llevando a los melanocitos a perder sus funciones y permanecer íntegros en la zona basal como células indiferentes (es decir sin función de crear melanina que es la sustancia que da color a la piel) y, sumado a esto la incapacidad que adquieren los queratinocitos de retener la poca melanina que produzcan los melanocitos.

Como parte de la acumulación de estos residuos en el hígado, se originan los síntomas que suelen estar presentes en estos pacientes de vitíligo, además de la falta de pigmentación tenemos otros síntomas como son las cefaleas (dolor de cabeza), dolores abdominales, desgano, depresión, y picazón (comezón) en las zonas de las lesiones, hipo-acucia (pueden estar todos presentes ó bien sólo alguno de ellos).

Además el exceso de radicales libres (toxinas) tiene entre otros orígenes el exceso de sol y quemaduras.

Es importante aclarar que el vitíligo no es una enfermedad contagiosa ni Mal del pinto y aunque no corre peligro la salud, por las manchas blancas, si puede afectar al aspecto emocional de la persona volviéndola irritable, agresiva o muy tímida.

COMO CURARLO

Por todo lo anterior hemos observado que: relajando y regenerando el sistema nervioso central, se eliminan las descargas excesivas e innecesarias de adrenalina aliviando la sobre carga en el bazo, hígado, riñón y páncreas. Permitiendo eliminar el exceso de toxinas (radicales libres) devolviendo al organismo la capacidad de regenerar las células (melanocitos) obteniendo como resultado le re-pigmentación de la piel.

“Melagenina Premium” 
Ayuda a eliminar rápidamente la saturación de toxinas en las células melanocitos permitiendo mayor rapidez la regeneración celular de la piel.

Uso y Aplicación:

Antes de dormir lavar bien la parte afectada con abundante agua y jabón, enjuagar muy bien para eliminar residuos de jabón y secar con una toalla de algodón.

Aplicar una Atomizada de MELAGENINA loción en la parte afectada, dejándola secar al ambiente.

OTROS TRATAMIENTOS:

AGOTAMIENTO 

ALERGIAS RESPIRATORIAS 

ALZHEIMER 

ALCOHOLISMO 

ANSIEDAD Y DEPRESION 

ASMA 

ARTICULAR 

ARTRITIS 

BRONQUITIS 

COLESTEROL 

DIABETES

HIPERTENCION 

INSOMNIO

MAXICABELLO

MENOPAUSIA 

PSORIASIS

SINUSITIS 

TABAQUISMO 

VIGORIZANTE 

CIATICA 

CONTROL DE PESO 

HERBOMEX 
Terapia herbolaria y celular
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